

COMUNE DI BASCHI PROVINCIA DI TERNI

Protocollo 7255 del 19.09.2024

OGGETTO: CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE PER IL GIORNO 27.09.2024 ORE 18,00 PRESSO LA SEDE MUNICIPALE

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

RITENUTO di convocare la prossima seduta straordinaria del Consiglio Comunale in presenza

AVVISA

CHE E' CONVOCATO, IN PRESENZA PRESSO LA SEDE MUNICIPALE, IL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI BASCHI, in seduta straordinaria, <u>IL GIORNO 27.09.2024 ORE 18,00</u> per la trattazione dei seguenti punti all'ordine del giorno:

ORDINE DEL GIORNO

- 1. APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLA SEDUTA PRECEDENTE
- 2. RINNOVO CONVENZIONE PER IL SERVIZIO DI SEGRETERIA COMUNALE FRA I COMUNI DI BASCHI, GUARDEA E PENNA IN TEVERINA
- 3. ACCORPAMENTO AL DEMANIO STRADALE DI ALCUNI TERRENI RICADENTI NEL COMUNE DI BASCHI IN CIVITELLA DEL LAGO E SCOPPIETO AI SENSI DELL'ART. 31, COMMI 21 E 22 DELLA LEGGE 23/12/1998 N. 448
- 4. RATIFICA VARIAZIONE D'URGENZA AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024/2026 AI SENSI DELL'ART. 175 DEL D.LGS N. 267/2000 DELIBERE DI GIUNTA N. 91 DEL 12/08/2024 E N. 95 DEL 26/08/2024
- 5. VARIAZIONE AL BILANCIO 2024/2026 AI SENSI DEL COMMA 2 ART. 175 DEL TUEL.

Dalla residenza Municipale, 19.09.2024

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE F.to Dott. ORLANDO TRIPPINI